

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

Сотрудникам следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Калмыкия требуется помощь в розыске Хараевой Энгель Очировны



В производстве следственного отдела по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республики Калмыкия находится материал проверки об оказании содействия в розыске Хараевой Э.О. 16.11.2002 года рождения.

Приметы: азиатской внешности, на вид 20-25 лет, среднего телосложения, волосы каштановые, длина ниже плеч, находилась в одежде: зимняя куртка черного цвета, ботинки черного цвета, джинсы темно-синего цвета, толстовка красного цвета.

Особые приметы: на левой руке от локтя до кисти имеется родимое пятно 5-7 см, при себе имела мобильный телефон марки «IPhone 11» и рюкзак белого цвета.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

В связи с изложенным, сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия просят всех, кто обладает информацией о месте нахождения Хараевой Э.О., сообщить об этом в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия по телефону 8-905-400-55-66.

08 Декабря 2020

Адрес страницы: https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1521031